
صفحة مساراتالتوحيد المسار:     211 تام ( 1 )    صفحات 4الامتحان في  إجابة لاحظ أن   

 البحرين مملكة

والتعليم التربية وزارة  

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية

م2022/2023للتعليم الثانوي للعام الدور الثاني امتحان 

 توحيد المسارات لمسار:ا التأمين      : المقرراسم 

ونصف ساعةلزمن: ا    211 تامرمز المقرر: 

.         .في الإجابة على بعض أسئلة الامتحان اط التأمينجدول حساب أقسالاستعانة ب  -التالية أجب عن جميع الأسئلة 

. 

 (ةدرج 21)     :الأولالسؤال 

:ارة الخاطئة في ما يلي ( أمام العب ×( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )   ضع علامة ) (أ

× أو خطأ   صحالعبارةم

//.......(×)....   .المتوقع بالخطر  الاحتفاظتقوم فكرة التأمين على  1

//.......().....    .م دور كبير في نشأة التأمين1666يبقى لذكرى حادثة حريق لندن الهائل عام 2

//......(×).....   .الحياة تأمين أحد طرفي التعاقد في عقد  الورثةيعُتبر  3

//.......().....   . مصدرا من مصادر تكوين رؤوس الأموالالتأمين عد ي   4

//.......(×).....    .أكثر التأمينات انتشارا في العالم من بحرياليعُد التأمين  5

//.......().....    نة. س 21 لبحرينفي ركن الرضا بلوغ سن الرشد القانوني، وفي ا  ةيشترط توافر الأهلي6

//.......().....    . ملك فهدالعابرة لجسر العلى المركبات  البطاقة البرتقالية للتأمينيستخدم تأمين 7

//.......(×).....   في التأمين على حياة صديقك.الحق  كعطييُ التأمينية المصلحة مبدأ  8

علل ما يلي:ب(     

.ود التأمين من عقود الإذعانتعتبر عق  -1

وطها عطيها الحق في فرض شرقوي الذي يُ شركة التأمين ذات المركز الأ لأن.... 

////  

.ادية فقطتغطية الخسائر الم شركات التأمين قبلت -2

////  قدير قيمتهاتتقييم الأضرار و سهولةل ....

 نموذج الإجابة
الإجابات الصحيحة الأخرىبل تق  
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صفحة مساراتالتوحيد المسار:     211 تام ( 2 )    صفحات 4الامتحان في  إجابة لاحظ أن   

 (ةدرج 21)   :  في ما يلي :   اختر الإجابة الصحيحةالثانيالسؤال 

: الحياة من العوامل المؤثرة في حساب أقساط التأمين على   . 1

مدة التأمينج. العمر أ. 

د.  كل ما ذكر صحيح. ///نوع التغطية المطلوبة ب.

:لجأ إلىشركة التأمين فتلقد تحرج الموقف المالي التي  على المصانع في حالة ضخامة مبلغ التأمين كالتأمين  -2

 الشركات المساهمةج.   ///  شركات إعادة التأمين أ. 

 وسطاء التأميند.  صناديق التأمين الحكومية ب.

:في عقد التأمين في  يتمثل ركن السبب  -3

الخطرج.  ///طلب الحماية  أ. 

هليةالأد.    الهدف ب.

:ثيأمين من حت ،حياة والبحرييصُنف التأمين النقدي التي يتفق على مبلغ التعويض مسبقا عند التعاقد كتأمين ال  -4

/// تعويض الخسائر. جعقد التأمين أ. 

مدة التأميند.  الموضوع ب.

يساوي: ى الطريقدمات علضافة خإمع  cc 350سعة محركها  عامةقسط تأمين الطرف الثالث لدراجة نارية   -5

د.ب 88ج.   د.ب 70 أ. 

  د.ب /// 98د.  د.ب 80 ب.

:د.ب 5500وق د.ب وسعر الس 6000تأميناً شاملا بمبلغمركبته المؤمنة  عنسنة  30عمره مبلغ تعويض سائق  -6

 د.ب 5500ج.   د.ب 6000 أ. 

 د.ب 5250د.    /// د.ب 5350 ب.

:ي مملكة البحرين لمصرف البحرين المركزي تنظيم سوق التأمين من خلال كفل القانون ف  -7

 سلامة المركز المالي لسوق التأمين.  ج حماية حقوق حملة وثائق التأمين أ. 

/// كل ما ذكر صحيح د.   التأمينيم سوق العمل عد ب.

:ةصاح عن الحقائق الجوهرييتطلب من شركة التأمين وطالب التأمين الإفمبدأ التأمين الذي   -8

///منتهى حسن النية  .  ج  السبب القريب أ. 

المشاركةد.   المصلحة التأمينية ب.

www.co
mmbh

.co
m



صفحة مساراتالتوحيد المسار:     211 تام ( 3 )    صفحات 4الامتحان في  إجابة لاحظ أن   

  (درجة 21)     :لثالسؤال الثا

على الشكل التالي: مصدر الخطرحدد  -1

؟ )يكتفى بثلاثة عناصر(العوامل المؤثرة في حساب أقساط التأمين على المركباتما  -2

 .........درجة احتمال وقوع الخطر/// 

 قيمة موضوع التأمين ........    ///

  ........27///   ص  نوع التغطية

)يكتفى بثلاثة عناصر( ؟ها في خطر الحريق القابل للتأمينالشروط الواجب توافرما  -3

 ......... أن يكون الخطر محتمل الوقوع   ///

  ........أن يقع الخطر عرضيا بدون تعمد    ///

  21-19........ اتخاذ قرار القبول أو الرفض ///   ص

    (ةرجد 21)   :السؤال الرابع

كها محر سعةو، دون السائق راكباً 20هونداي تسع عامة  لحافلةالثالث الطرف  تأمينتجديد قسط احسب  

2400CCابق.في حادث س تقد تسببأن الحافلة علمًا ب، لكها طلب إضافة خدمات الطريقابأن م ، إذا علمت

..........................................................د.ب //// 97......................... القسط الأساسي للطرف الثالث =   

..........................د.ب //..... 39.500= /% /50×     //79=  إضافة عن الحادث السابق .......................    

..................................................د.ب // 06=  //3×     //20=  تأمين الركاب.........................  تغطية   

.....د.ب //  8.50081=      10//     +  06  //+ 39.500  /+/ 79مجموع قسط التأمين =  ........................   

.............................................................................................................................................  

 مصدر الخطر

//مسببات الخطر  

 مؤثرات مادية

  //مؤثرات....

معنوية

//مؤثرات الخطر  
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صفحة مساراتالتوحيد المسار:     211 تام ( 4 )    صفحات 4الامتحان في  إجابة لاحظ أن   

    (ةرجد 12)   من خلال دراستك للقضايا التأمينية أجب عن الحالات التالية:      :خامسلالسؤال ا

وقد تعرضت ، د.ب 20000 غبمبلشركة التكافل الدولية  لدىوثيقة تأمين ضد خطر الحياة والوفاة سعاد لدى  (أ

 المتسببة لمركبةحكمت المحكمة لورثتها على شركة تأمين ا وفاتها، وقدفي أحد الأيام لحادث مرور نتج عنه 

د.ب. 15000في الحاث بمبلغ 

......................// التأمين المختلط................. الحياة وخطر الوفاة(؟ )خطر وثيقة التأميننوع ما  .1

//.ب د. 35000=  // 15000+       // 20000  ............ ؟ مقدار المبلغ المستحق للورثةما  .2

//بثمن هل يمكن تطبيق مبدأ التعويض على هذه الحالة ولماذا؟  لا //....  لأن الأنسان لا يقدر .3

 لتأمينربية للدى الشركة الع، مؤمناً خزن للأثاث بمنطقة سلمابادندلاع حريق بما تسبب ماس كهربائي في (ب

تراق احوقد بلغت الخسائر الناتجة عن ، د.ب 200000اتحاد الخليج  ولدى شركة، د.ب 150000مبلغ ب

.د.ب 50000 المخزن بـمن بضاعة  جزء

حدد نوع خسارة الحريق:  ........ خسارة مادية جزئية  // .1

ريق.ر الحخسائزّع نصيب كل من الشركة العربية للتأمين، وشركة اتحاد الخليج للتأمين في تعويض و  .2

            :د.ب 21428.570 =  50000/ ×    /350000÷  150000/الشركة العربية للتأمين/ 

        :د.ب/28571.430=    50000×  /   /350000÷  200000/شركة اتحاد الخليج للتأمين

ة أو المشارك:.... مبدأ التأمين الذي يستحق على أساسه مالك المخزن التعويض عن الخسارةوضح  .3

//التعويض 
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